

Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»

Согласовано
Председатель первичной
Профсоюзной организации

И.Б.Шалухина

«15» 03 2017 г.



Утверждаю
Генеральный директор
ГБОУ «СПБГДТЮ»

М.Р.Катунова

2017 г.

Инструкция №264

Для учителей, педагогов дополнительного образования, тренеров-преподавателей,
инструкторов по проведению с обучающимися инструктажа по охране труда

ИНСТРУКЦИЯ № 264

для учителей, педагогов дополнительного образования, тренеров-преподавателей, инструкторов по проведению с обучающимися инструктажа по охране труда в ГБНОУ "Санкт - Петербургский городской Дворец творчества юных"

1. ПРОВЕДЕНИЕ ВВОДНОГО ИНСТРУКТАЖА:

Этот вид инструктажа со **всеми** обучающимися проводится по программе вводного инструктажа, включая: Правила внутреннего распорядка обучающихся, занимающихся в объединениях дополнительного образования детей ГБНОУ "Санкт - Петербургский городской Дворец творчества юных", инструкцию по пожарной безопасности, инструкцию по охране труда при эксплуатации персонального компьютера или работе в лаборатории, Правила дорожного движения, правила поведения в помещениях, коридорах и на лестницах - для вновь зачисленных на учебу лиц и обучающихся переведенных на другой год обучения.

Проводят этот инструктаж все педагоги, учителя, тренеры – преподаватели, инструкторы в классах, группах **на первом занятии**.

Преподаватели, осуществляющие реализацию образовательных программ в помещениях повышенной опасности: кабинетах химии, биологии, физики, информатики, в учебных мастерских и спортзалах, бассейне проводят вводный инструктаж по своему предмету в **первый** день занятий.

Регистрация данного вида инструктажа осуществляется в журнале занятий учебных групп и коллективов (проведение занятий по технике безопасности).

2. ПРОВЕДЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ИНСТРУКТАЖА

2.1. Этот вид инструктажа проводят педагоги технических видов обучения перед выполнением практических работ при изучении **каждой новой темы** и перед выполнением обучающимися **новых видов работ**.

2.2. Тренеры – преподаватели проводят этот вид инструктажа перед выполнением упражнений на спортивных снарядах и перед **началом каждой новой темы по программе**.

2.3. Учителя физики, химии, биологии - **перед выполнением лабораторных работ**.

2.4. Этот вид инструктажа проводят все педагоги, тренеры-преподаватели, учителя, инструкторы в своих видах обучения.

Инструктаж проводится по инструкциям, разработанным руководителями структурных подразделений, утвержденными генеральным директором и введенными в действие приказом по Учреждению, с обязательной регистрацией в журнале занятий учебных групп и коллективов, или других журналов установленной формы.

3. ПРОВЕДЕНИЕ ПОВТОРНОГО ИНСТРУКТАЖА:

Этот вид инструктажа проводится не реже одного раза в квартал по программе вводного инструктажа, включающего Правила внутреннего распорядка обучающихся, занимающихся в объединениях дополнительного образования детей ГБНОУ «СПБГДТЮ», инструкции по пожарной безопасности и охраны труда при эксплуатации электро-оборудования до 1000В с регистрацией в журнале занятий учебных групп и коллективов.

В помещениях повышенной опасности этот вид инструктажа проводится по программе первичного не реже одного раза в полугодие.

По темам, на изучение которых отводится более одного месяца, этот вид инструктажа проводится не реже одного раза в месяц. А также при перерывах в работе более чем на 30 календарных дней. С обязательной регистрацией в журнале учебных занятий.

4. ПРОВЕДЕНИЕ ВНЕПЛАНОВОГО ИНСТРУКТАЖА:

Этот вид инструктажа проводится по приказу генерального директора ГБНОУ "Санкт - Петербургский городской Дворец творчества юных" или контролирующих органов и регистрируется в журнале учебных занятий.

5. ПРОВЕДЕНИЕ ЦЕЛЕВОГО ИНСТРУКТАЖА:

Этот вид инструктажа проводится перед выполнением обучающимися разовых работ, не связанных с прямыми обязанностями (погрузка, выгрузка, уборка территории....., а также при организации массовых мероприятий с обучающимися (экскурсий, походов, проведение спартакиад, соревнований, выездов и т.д.).

Этот вид инструктажа проводят руководители работ и организаторы массовых мероприятий в специальном журнале .

Специальный журнал ведется по форме классного журнала, журнала занятий учебных групп и коллективов . В нем указывается тема инструктажа, номер инструкции, её полное наименование, инструктирующий и его подпись, дата и отмечаются присутствующие (по списочному составу).

При проведении инструктажа всех видов, в журнал регистрации инструктажа вписывается номер инструкции и её полное наименование.

Инструкция разработана в соответствии с ГОСТом 12.0.004.90 « Организация обучения безопасности труда», Постановлением Министерства Труда России и Министерства образования России от 13.01.2003г. № 1 / 29 « Порядок обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций».

Разработал:
Специалист по охране труда



Л.И.Кондратьева